
IL COLONIALISMO CONSENTE 
2) DI AVERE NUOVI MERCATI E QUINDI NUOVI SBOCCHI COMMERCIALI 


PER I PROPRI PRODOTTI NAZIONALI

3) COSÌ LA PRODUZIONE PUÒ RIMANERE ELEVATA,


GARANTENDO:


A) PROFITTI CHE VENGONO REINVESTITI 
NELLA PRODUZIONE STESSA 



(PERCHÉ REMUNERATIVA NEL PROSSIMO FUTURO)


B) LA POSSIBILITÀ DI INCREMENTI SALARIALI 







CHE:

4) VENGONO SPESI NELL’ACQUISTO NAZIONALE DEI BENI PRODOTTI  ALLE


 INDUSTRIE NAZIONALI:

5) COSÌ SI INNESTA UN CIRCOLO 
PRODUTTIVO CONTINUO ASSISTITO DAL 


SOSTEGNO
DELLA DOMANDA DI BENI (NASCONO E SI SVILUPPANO NUOVE INDUSTRIE)
1) DI OTTENERE MATERIE PRIME A BASSO COSTO
LA CRISI ECONOMICA SI RISOLVE 1885








